Thomas C. Spanos

Atré: Eidikn MNpappareia Mpoédpou g BouArg [infopar@parliament.gr]

AtrooToAR: Tpitn, 25 louviou 2024 7:49 pp

Mpog: info@spanosthomas.com

Ofpa: RE: OQwpdag X. Zmmavog mpog MNMpwbutroupyd: EkdAAwon AyavakTnong kai TiBéueva
EpwtpaTa.

J0C EVNUEPWVOUE, OTL N eTLOTOAN oo EAaBe tov aplBud mpwtokoAAou 3230/25.06.2024 and tnv

Eldkn Mpappateia tou Npogdpou tng BouAng.

From: Thomas C. Spanos <info@spanos.club>

Sent: Tuesday, June 25, 2024 1:32 PM

To: Mpoedpog BouArg <president@parliament.gr>; Edwkn Mpappateio Npogdpou tg BouAng
<infopar@parliament.gr>

Subject: Owpag X. Zrnavog npog NpwBumoupyo: EkdnAwaon Ayavaktnong kot TiBépeva Epwtrnpota.
Importance: High

KaAnpuépa oag.

MapakaAw yLa tnv enidoon kat powBnon otov Mpoedpo Tng BouAnG TG EMLOUVATTTOUEVNG ETLOTOANG LLOU,
ouvodeia evog oxeTLIKoU, TPog tov MpwbButoupyd pog pe B€pa: EkdnAwaon Ayavaktnong kat TiIBEpueva Epwtriuarto.
MapakoAw yLa TNV AmOCTOAN TOU aplBuol MPWTOKOAAOU KaToxwpenong.

JUVLOTATAL N AVAYVWGN TNG EMILOTOANG Uou Ttpog Tov MpwBumoupyo pag Kuptako Mntootdkn amno tov
akoAouBoupevo Sladiktuako cuvdeopo: https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/efxes-ethnikes-anisyxies-
provlimatismoi/24-06-2024-prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-ekdilosi-aganaktisis-kai-tithemena-erotimata ko
TOU ETMLOUVATTTOMEVOU OXETIKOU ard tov akolouBoupevo: http://pygmirodou.com/

Euxoplotw.

Me extipunon.

Owupadc X. Yrtavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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